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4. Klima 4.1 Regionalklimatische Einordnung
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4.2 Klimaokologische Situation in Rodermark
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Klimaodkologische Situation
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Lufthygienische Situation

Belastung der Siedlungsraume

Hinderniswirkung von Austauschbarrieren

EEE & 7 ch

EEEEE & ? b 2%
ENEEERE & 7 4 - Up
' - () * %ooo<%

6

% % & %
G %"

oW hoo%

% %
] —
m-: -
a ' - '
=
%1
"$

FYV VN %" %? % oz% @
@ FYvY Yy %" %? % ;% @
0

6 0* + % %71 ...l




i

' 4
StadtRodermark 7p®

natiirlich, ganz nah dran

$ < g " # % D"%<l
2 D 3 % 8 $ =
$ < % +** ¢ =
h< #  #= $ 5% % $ F6 %1 *
$ 66 =1 8 ) b+ + 1
* % # %
3 0 % ) hy 1
S 0% *% 06 h="h
b * $ 66 "6 $
=06 6 0* 5%6 % $
F6 %l * * % # < %
h<  "$ % + & 0 %l
0 %% % =% 2
2 G + $ #w o6* |
$ b < 5 = 6
+ b % $ <
6 = %
5. Lufthygiene
Luft6 # $ ' $ %
% - "h 8%
% * <% %*6 6 =
# 06 % 6 * = %$
<h % *=3% 6 +
$ * 7 4§ 3A>A( * 1S
ho* 0 >.( *1S
%ho* 2 W >I.1( * 1S
)* *C 7 Fi S>IA * 1S
" cde., *1S
H 6 9 £%WS %
Schadstoff(e) Quellen
)* *  *xC 9 F b
$ = *C ?7F¢@ % Yt
$ **C ? Fd{ G 0% %
* 70 )
6 959 $ * 7 % N

8 Luftqualitat ? < (6 $% 6 &1

$ b 6 #*
b 0% % 5 % Luftverun-
reinigung (Luftverschmutzungf 0 %
U b <h $ 1
# b T 6 * % h$
$1 GI er" 2 F1 FJ1
FI.F@ % * 18" - * %" Hh¢$ *1
ot % *1
0%$ # # 00 W
# hoo# 4<$ oS #
I *$ b *G0* % 6
= )* * *C YFi= h# * 1
8 § * h + ]
$ h * hOo*h  h$
) # h *?0 $ & 1
6 h*$ ? -8 8 hh oL
b = L. 1
] 6 6 ho$ "
hoo* *= # $ > 1
M& ¥ % 6 00 %" %
oz o% b * - T 6 1
% < # "8 ho$
*H * 8 # $ *
*— " * 7 *
s W 0 % =%
8 =%
<6 % =% 1 2* 1
h$ b # % b
7k - b =%

Mégliche Auswirkungen

h="%
% % ? 03 -
- % T3 $ " TR &
% % T %= %
+ 8 o* <h 5 = |




' 4
StadtRodermark 7p®

natiirlich, ganz nah dran

5.1 Historie der Luftverschmutzung
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5.2 Lufthygienische Situation

5.2.1 Lufthygienische Situation in Ballungs-
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Stadt/Gemeinde Summe Kfz-Verkehr Gebdudeheizung Industrie
[t/a] [%] [%] [%]
8 # 6§ / // "
8% $ 13( 3 3 i
Rodermark 146 60 39 0,77
* ./ A, ! T
Summe Belastungsraum 34.000 59 14 27
H 6 9 4k*# % % * 0* $ ** 1 $ < $ "
? 6 Fo &# 1 % >>B % - <h & % 12 1
Stadt/Gemeinde Summe Kfz-Verkehr Gebaudeheizung Industrie
[t/a] [%] [%] [%]
8 # 6% a, ,- > >
8% $ 13 3A > 1
Roédermark 5,8 52 31 18
* 3> A3 Al o
Summe Belastungsraum 2.030 41 14 44
H 6 19 4)*# % % * 0% 42 $ < $ - &# 1 %
>>>B % - <4 & % 12 1
Rodermark AGS 06438012
Kraft- PKW Nutz- An-
Statistikbezirk rader privat gewerbl. fahrzeuge hanger
000 3 24 5 4 11
001 OBER-RODEN 518 6.338 772 419 575
o002 WALDACKER 151 1.641 37 48 123
003 MESSENHAUSEN 40 486 13 22 34
004 URBERACH 527 5.834 355 340 524
005 BULAU 10 63 1 7
Summen 1.249 14.386 1.182 834 1.274
Hinweis:

Der Bezirk '000' enthilt Fahrzeuge, die aufgrund des vorllege nden Strassenverzeichnisses nicht zugeordnet
werden konnten.

Der Bezirk '999', auf den bisher Fahrzeuge mit Wohnort des Halters ungleich Standort zugeordnet wurden,
kommt nicht mehr vor, da die Fahrzeuge immer der Adresse des Halters zugeordnet werden.

H 6 ¢G: W 6 + b b -%> > > >
Radermark AGS 06438012
PKW NFZ
Statistikbezirk Benzin Diesel Benzin Diesel
+ sonstige + sonstige
Schadstoffgruppe  Krattstote [ AEIGHGN] B 3 - oo [A9GHR wansioe  [ARGHGR) B ;- oo Aourin
000 23 6 3 1
001 OBER-RODEN 5.326 1784 520 23 133
002 WALDACKER 1312 366 121 7 12

3
B8O

w.

003 MESSENHALISEN 385 40 1
004 URBERACH 4813
005 BULAL 50

Summen 11.900

Himweis:
Der Bezirk '000" enthalt Fzg., die aufgrund des vorliegenden Strassenverzeichnisses nicht zugeordnet werden konnten. Nachgerdstete RuBpartikelfiiter konnten nicht beracksichtigt werden.

H 6  (@: %W & -h> > >> $ )b * 1 $ -
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